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上海财经大学1999年西方经济学试题
一、判断题（请在标准答题纸选择，每小题1分，共15分） 

1．供给曲线左移，对于同样价格，生产者提供的产品数量增加。

2．均衡价格随着需求的增加和供给的减少而上升。

3．边际产品增加使总产量增加，边际产量减少使总产量减少。

4．生产要素的价格一旦确定，等成本曲线的斜率随之确定。

5．如果生产资源的效率很高，社会将在生产可能性边界以外的点上生产。

6．当总收益等于总成本时，厂商的经济利润为零。

7．完全竞争市场厂商的边际收益等于市场价格。

8．规模的内在经济和不经济的存在，使厂商的长期平均成本曲线通常呈先降后升的U型。

9．垄断厂商的平均收益曲线与边际收益曲线是同一条曲线。

10.如果仅考虑劳动的替代效应，劳动的供给曲线向右上方倾斜。

11.边际储蓄率越高，政府购买对GNP的贡献越大。

12.已生产出来但未售出的产品也应计入投资。

13.总供给曲线越平坦，货币供给增加对GNP的影响越大。

14.LM曲线不变，IS曲线向右上方移动会增加收入和降低利率。

15.央行在公开市场买入债券将使利率下降，投资增加。

二、选择题（请在标准答题纸上作单项选择，每小题1.5分，共45分） 

1．所有下列因素除哪一种外都会使需求曲线移动

A. 消费者收入变化               B. 商品价格下降
C. 其他相关商品价格下降         D. 消费者偏好变化

2．若X和Y二产品的交*弹性系数为-2.3，则

A. X和Y是替代品               B. X和Y是正常商品
C. X和Y是劣质品               D. X和Y是互补品 

3．直线型需求曲线的斜率不变，因此其价格弹性也不变，这种说法

A. 一定正确                    B. 一定不正确
C. 可能不正确                  D. 无法判断是正确不正确

4．对同一个消费者来说，同样数量的商品总是提供同量效用，这种说法

A. 正确         B. 错误        C. 可能正确也可能错误    
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